Pré-calcul 11 Test #5 (24-27) Mme Tarasenco

. ! ktarasenco@wsd1.org
Nom Carrlge Date

Partie A : Choix multiples. Encerclez la meilleure réponse.

1
x—5

1. Trouve I’équation de I’asymptote de la fonction suivante : f (x) =

@x=5 b) x=-5 ) x5 d) x =5

2. Lequel des graphiques y = f(x) suivants n’aurait aucun changement si on prendrait sa
valeur absolue? (y =|f (x)])

b)

3. Le point (3,-2) se trouve sur le graphique y = f(x). Trouve le point qui se trouve sur le
graphique y =|f(x).

@(3,2) b) (-3,-2) ¢) (3,-2) d)(-3,2)
4. Evaluez I’expression suivante : ]7—4[—3’— 4 = |3] - 3('1) = 3-1ad
a) 9 b)-15 ¢) 15 @-9

5. Lepomt (-3, -1) se trouve sur le graphique y = 1 . Quel était le point qui se trouvait sur
L P+ variant /()
le graphique y = f(x)?

1 1
@(-3, -1) b) (-3, 1) <) (—5,1) d) [—5,—1]

6. Donné f(~1) = -2, trouve les coordonnées du point sur le graphique y = ] f (x)| 2
("J - ';))

@(-1, 2) b) (-1,-2) o) (1,-2) d) [L—%J



Partie B : Questions a réponses courtes

1. Résous I’équation suivante : —4 = |3x—2|

L © “

2. Le point (3, 4) se trouve sur le graphiquey = f(x). Trouve le point résultant sur le

1
graphiquede y = ——.
f(x)

3. Résous I’équation suivante : |x—2|=2

X-a& = a S (x-2)y= 2
% = H - = 2 X:O,H
jq-2l= 7 O=X  |g-a] = &~

4. Voici le graphlque dey= (x) Trace le graphlque de y = | f (x)l
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Partie C : Questions 3 réponses développées. Le travail est nécessaire !

1. a) Trace le graphique de f(x) =x-3 et y = % . Fait certain de bien étiqueter les graphiques !!
x

y

/3

o e

b) Trouve les coordonnées des points invariants.

N (a0 e+ (4,1

¢) Explique pourquoi ces points ne changent pas de valeurs.

Quand ow divice | par | ou — | les valeurs

n N
yestent les wewnesS

1

2. Trouve I’équation de(s) asymptote(s) du graphique suivant : f(x) = 2. 72
x°—2x—

' - ()
(x-6)(x+4)

‘x:(ﬂ”xz—q 9 BV
‘j"io“—‘) n.H

/2




f (x) suivant, trace le graphique y =

3. Donné le graphique y

f (x) est tracé en gris pour vous aider 3 tracer le nouveau graphique.

Le graphique y
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4. a) Trace le graphique y =|-x -1
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5. Indique la fonction définie par morceaux qui correspond aux fonctions suivantes :

a) f(x)zl—x2+ll b) f(x)=|x—4l
2 " ]
= gy . X7
N G A B P £0a X
f J(x-4y  X<H
‘(—xzﬂ) X<-1 et X7 _‘
N
o W
{ ¢

6. Résous les équations suivantes :

a) [r? —9x|=x b) 3x~3=2x-7
/3 o - /3 @ =3
x’~Mj¥ - Ax) = X sis A ’bgiév.—.(gi:”)l
$o1ox =0 S A =X X -1 - 10
= % -8 SX

v (- 12 :;O;o o= x(x-8) e o3H)-3 ISR
= - _ -8-71
e=e =olk=2] Sasy L s ()

Vo 1g°-a(e)] O , )
| | Viog-qel| € b5 1471
joy = GV \(Db\—-T?\Il g 4 -3
3 3:=3Y
el o BT
[loo-40] 10

o= [0¢






